

Министерство финансов направило в Кабмин предложения по созданию государственного перестраховщика, передает «Интерфакс» со ссылкой на источник, знакомый с содержанием соответствующего документа.

В документе отражены разногласия госструктур относительно способов реализации данного предложения. В числе основных спорных моментов источник финансирования для создания новой организации. Минфин в качестве возможного источника предлагает рассмотреть имущественный взнос Центробанка России.

В качестве возможного решения Минфин предлагает перечислить Агентству по страхованию вкладов 60 млрд рублей в качестве имущественного взноса.

Согласно расчетам, приведенным в документе, будущему госперестраховщику потребуется уставный капитал в размере 71 млрд рублей, 25–50% от данной суммы может быть представлено в виде прямых инвестиций.

Ранее сообщалось, что правительство приняло принципиальное решение о создании санатора страховщиков на базе Агентства по страхованию вкладов.

Источник: Banki.ru , 11.06.15